



**CERERILE PENTRU BURSA DE PERFORMANȚĂ / MERIT ȘI DOSARELE DE BURSĂ SOCIALĂ PENTRU SEMESTRUL I,
an univ . 2023/2024 SE DEPUN**

exclusiv electronic pe platforma dedicată burselor

<https://burse.inscrieri.ubbcluj.ro/>

Dosarul electronic încărcat în platformă va cuprinde documentele în ordinea prezentată în formularul "Verificare conformitate" din Regulamentul de burse, cu paginile numerotate în ordinea prezentată și semnate pe fiecare pagină .

Studentii care solicită bursă pe criteriul medical vor depune următoarele documente:

1. cerere tip, conform Anexei 7;
2. anexa 11- verificare conformitate, dosar de bursă de ajutor social - caz medical;
3. copie a buletinului/ cărții de identitate;
4. document medical eliberat de un medic specialist (care a promovat examenul de specialitate în domeniul diagnosticului sau medic primar cu competențe în domeniul diagnosticului), respectiv Certificat de încadrare în grad de handicap permanent grav sau accentuat. În documentul medical prezentat de student se va menționa în mod obligatoriu încadrarea diagnosticului in categoriile de boli specificate la art. 13, alineatul (3), punctul 3), încadrarea o poate face medicul specialist, medicul de familie sau medicul facultății. Documentul medical va fi vizat de către medicul de familie sau de către medicul arondat facultății.; '
5. declarație privind depunerea dosarului prin mijloace electronice (a se vedea Anexa nr. 9).

Studentii beneficiari de bursă medicala conform ORDINULUI nr. 6.463 din 2 octombrie 2023, publicat în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 913 din 10 octombrie 2023 sunt:

studentii bolnavi de tuberculoză, care se află în evidența unităților medicale, pe perioada tratamentului tuberculostatic, diabet insulinonecitant, boli maligne, sindroame de malabsorbție severe, boală cronică de rinichi în program de dializă, astm bronșic persistent moderat sau sever, epilepsie grand mal, cardiopatii congenitale, hepatită cronică cu fibroză avansată (stadiul F3 sau F4), glaucom, miopie gravă, boli imunologice autoimune forme severe, boli rare, tulburări din spectrul autist, boli hematologice severe care necesită tratament continuu sau spitalizări frecvente, surditate bilaterală, fibroză chistică, cei



UNIVERSITATEA BABEȘ-BOLYAI
BABEȘ-BOLYAI TUDOMÁNYEGYETEM
BABEȘ-BOLYAI UNIVERSITÄT
BABEȘ-BOLYAI UNIVERSITY

TRADITIO ET EXCELLENTIA



FACULTATEA DE ȘTIINȚA ȘI INGINERIA MEDIULUI

Str. Fântânele Nr. 30

Cluj Napoca, 400294

Tel.: 0264 307030

enviro@ubbcluj.ro; <https://enviro.ubbcluj.ro>

infecțați cu virusul HIV sau bolnavi de SIDA, cei cu handicap locomotor și încadrați într-un grad de invaliditate, fără a se lua în considerare nivelul venitului mediu pe membru de familie;